

行政审批大厅日照交警直属大队窗口“加班”服务

# 周末也办公, 受到车主欢迎



12月8日是周六, 很多市民前来办理交通违章处理。 本报记者 徐艳 摄

本报12月9日讯(记者 徐艳 实习生 厉明) 日照市公安局交通警察支队直属大队决定在周六周日开放交通违法受理服务站, 以后市民周末也可前往办理交通违章。据悉, 下一步, 该服务站还将安装POS机, 处理违章的市民可直接刷卡交罚款, 不用再跑到银行交。

8日下午2时, 记者来到烟台路行政审批大厅, 公安交警的窗口, 已经有七八位市民在等待处理违章。

“我平时上班忙, 每次只能请假来处理违章。后来我就索性等着车

年审时候一起办。”厉先生说, “现在周六和周日也能来处理违章了, 我觉得不错。”

“我觉得周末开放办公这个事挺好的, 考虑到咱老百姓的需要, 感觉公安部门也越来越人性化了。”旁边的李先生说。

交通违法行为受理服务站的站长邵青说, 他们是从上个周开始实行周末办公的。

“上周的周六和周日两天, 我们就处理了120余起违章, 今天上午也处理了87起。”邵青说。

据介绍, 大部分市民对系统中录入的违章记录都没有异议, 最多就是问一句具体违章地点和原因。“当场打出单子, 市民可以直接去银行交款, 避免弄丢罚单, 还要挂失。”

“大部分市民还是很支持我们工作的, 就算对违章记录有异议也会慢慢跟我们沟通。有的市民不理解, 我们就耐心解释。”邵青说, “下一步我们准备安装POS机, 这样市民一开出罚单就可以马上刷卡交款, 不必再拿着罚单往银行跑了。”

一店主被盗却收获感动

## 小偷偷走账本 客户主动上门结款

本报12月9日讯(记者 徐艳 实习生 厉明) 这两天, 日照的董女士非常难过, 营业11年的电缆店又被小偷偷光顾, 价值6万多元的电缆被盗贼一扫而光, “翻窗户、挖墙, 现在又撬锁, 我这个店已经被盗过四次了。”董女士说。

8日, 记者来到了董女士位于日照北路的电缆店, 店中的货架上只零散地摆放着四五捆电缆。

据董女士介绍, 他们是5日早上发现店铺被盗的。

5日上午7点左右, 董女士的丈夫周先生来到店铺, 可刚拿出钥匙打算开锁的他却发现卷帘门两边的两把锁不见了。

“昨晚卷帘门明明门锁上了, 怎么锁没了?”周先生心想。

打开卷帘门后, 周先生的心立马凉了半截。店铺内被翻得乱七八糟, 原本堆得满满的货架已经变得空空荡荡, 货架上价值6万余元的电缆也不见了踪影。

董女士告诉记者, 剩下

的这些电缆都是铝线的, 不值钱, 小偷没要, 铜线电缆一捆都没剩。

“我们开这个电缆店已经11年了, 以前曾经被盗过3次, 所以我们就非常小心, 还专门安装了报警器。没想到, 这次小偷还是将报警器的线剪断, 偷走了货物。”董女士气愤地说。

“第一次是从后窗户爬进店内盗窃, 第二次是在墙上挖洞进入, 后面两次都是撬锁进入。”说起以往被盗, 董女士印象深刻。

“每捆铝线电缆价值在500元左右, 这次小偷偷走了6万余元的货物。”董女士说。不过, 最让董女士气愤的还是小偷不光搬走了店里值钱的电缆, 还把所有的账单都拿走了。

“到年底了, 没有账单, 几十万的账也没处要了。”董女士说。

董女士告诉记者, 店里出现这种事情, 她非常难过, 但是很多客户听说店铺被盗以后, 都主动过来结清货款, 这让她非常感动。



# 齐鲁晚报推出“套餐”了!

仅210元, 即可享受以下套餐, 有报有刊, 全家共享:

### 文摘套餐—齐鲁晚报+《半月选读》(1—3月)

《半月选读》是新闻出版总署主管, 面向全国发行的大型文化综合类杂志, 每月两期。上半月主打时政和社会新闻, 下半月倡导文化和休闲娱乐。聚焦社会热点, 体现人文关怀。

### 亲子套餐—齐鲁晚报+《祝你幸福·最家长》(1—6月)

《祝你幸福·最家长》是山东省妇联面向孩子家长推出的综合性月刊, 致力打造中国第一亲子教育月刊。以教育孩子为办刊定位, 紧随时代教育理念。通过对不同年龄段采取切实可行的教育方法, 从心理学角度入手, 帮助家长解决孩子成长中出现的各种问题。

### 健康套餐—齐鲁晚报+《益寿宝典》(1—6月)

《益寿宝典》由100位名家、名医为读者在医药、保健、养生等方面提供权威、实用有效地健康益寿之道。可谓是节奏快、压力大、亚健康群体必备之刊。

单独订阅齐鲁晚报, 全年订价仍为180元/份。全市各邮政网点均可订阅。

欢迎拨打邮局订阅热线: 8222608, 8332378, 8777593, 可享受足不出户的上门订阅服务!

